   Схема актива страны «Юность»
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 В МОУСОШ №1 с. Средняя Елюзань функционируют детские общественные организации «Юность» и Учком.
 Ассоциация «Юность» объединяет учащихся 4-11 классов. Число членов ассоциации составляет 547 учащихся нашей школы. 

  Ассоциация работает по программе, в которой имеются цели, задачи, устав, основные принципы и план работы по министерствам и клубам. 


                 Цели программы.

1. Создать условия для всестороннего развития молодого человека; раскрывать и реализовывать его потенциал; защитить интересы и права членов ассоциации.

2. Способствовать возрождению духовных традиций, традиций и обычаев нашего села путём совместной деятельности взрослых и членов ассоциации.

3. Воспитывать гражданские и доброжелательные межличностные отношения членов ассоциации.

Основные задачи программы.

1. Поддерживать развитие благотворительности и милосердия, как гражданского развития, помощи социально-незащищённым слоям населения.

2. Возрождение интеллектуального потенциала общества, духовно-нравственного развития личности на основе познания литературы, фольклора, культуры в целом.

3. Создание социальной защиты талантливых личностей.

4. Выявление, развитие и поощрение одарённых детей.

5. Сохранение и развитие национальной культуры жителей села.

6. Развитие интереса к истории Отечества, малой Родины, участие в сохранении и восстановлении памятников истории и культуры.

7. Увековечивание памяти погибших в годы Великой Отечественной войны.     

Ассоциация «Юность» делится на четыре министерства: «Кругозор», «Мой край», «В мире прекрасного», «Мечта». В министерствах «Кругозор»,  «В мире прекрасного»,  «Мой край» в основном задействованы ребята 14-17лет (т. е. старшеклассники),  а в министерстве  «Мечта» - ребята 10-14 лет. Министерство «Мечта» в свою очередь делится на клубы: «Мир красотой спасётся», «Зелёный мир», «Дом без одиночества» и клуб «Цветик -  семицветик» для обучающихся начальных классов, целью которого является заинтересовать как можно больше учащихся  работой ассоциации «Юность». Каждое министерство и клубы министерства «Мечта» имеют свои планы работы. Возглавляет ассоциацию «Юность» президент. В этом году президентом ассоциации «Юность» была ученица 10А класса Кудюшева Гульназ, она сумела проявить свои организаторские способности в течение всего года. Ее заместителем, то есть вице- президентом была ученица 11А класса Бибарсова Гуллия , она  очень умело замещала пост вице- президента ассоциации.

Во главе каждого министерства стоит министр, который управляет активом данного министерства.

Заседания  министров проводятся 1 раз в 2 недели, а заседания актива и членов каждого министерства могут проводиться каждую неделю, как совместно, так и отдельно взятых министерств в зависимости от проводимых мероприятий.

  Программа ассоциации учит ребят жить в окружении других людей, выражать свои интересы и способности, любить жизнь, приобретать новый опыт, контролировать свои действия, самостоятельно принимать решения.

Ассоциация «Юность» участвует в жизни школы на правах уважения прав и свобод человека, объединяет учащихся желающих вместе решать проблемы.

Своей деятельностью  «Юность» способствует становлению людей; самостоятельных, независимых, с чувством собственного достоинства, политически ответственных и достойных граждан РФ. В сентябре 2015 года члены ассоциации «Юность» составили план работы на год, в соответствии с которыми работают до конца учебного года. На каждое запланированное коллективно-творческое дело ребята проводят заседания, на которых обсуждают и составляют план проведения данного КТД. 
На этих заседаниях ребята учатся принимать самостоятельные решения, выходить из разных сложившихся ситуаций, высказывать и обосновывать свои решения. Благодаря этому у ребят развивается чувство ответственности за выполняемый труд, они приобретают опыт общения со сверстниками, с взрослыми.

Работа ассоциации «Юность» строится на принципе самостоятельности: сами планируем, сами организуем, сами проводим. Именно принцип самостоятельности и добровольности пополняет членство в ассоциации.                                                        

  Все министерства работают в тесном сотрудничестве. Это сотрудничество особо выделяется в таком виде работы как тимуровская. Организаторами тимуровской работы являются министерство «Мой край» и клуб «Дом без одиночества» министрами этих министерств являются – Бикмаева Амина (8 В) и Куряева   Марьям (11Б). В начале учебного года члены ассоциации  составляют список одиноких и нуждающихся в помощи пожилых людей, ветеранов войны, труда, инвалидов. Каждый класс выбирает из этого списка одного или двух подшефных для оказания помощи. Количество наших подшефных составляет в 2015-2016 учебном году 21 человек.
 Тимуровская работа воспитывает у ребят чувство отзывчивости, доброжелательные и уважительные отношения к окружающим, трудолюбие, ответственность за порученное дело.   

    В ходе своей деятельности ребята проводили такие КТД как: концерт «Святое слово-мать» цель которого воспитывать и прививать любовь и уважение к старшему поколению - мамам, бабушкам.  Концерт был посвящен празднику Дня матери, где с каждого класса было представлено на суд зрителей по одному На праздник были приглашены мамы и бабушки. Они остались очень довольны проведенным мероприятием. 
В течении года проводились различные конкурсы рисунков: «Елюзанские просторы», «Наши защитники» «Поздравительная открытка к 8 марта», «Земля-это наша душа», выпуски газет к знаменательным датам.

Министерство «Мой край» и клуб «Дом без одиночества» планируют на следующий год провести больше КТД на воспитание патриотизма, гражданственности, любви к Родине.
 Клуб «Зелёный мир». Цель: развивать у ребят  чувство долга и ответственности перед окружающей средой, воспитывать бережное отношение и любовь к природе. Эти цели достигаются через такие КТД, как «В мире флоры и фауны», где активное участие приняли учащиеся 5 Б класса.   По традиции  проводилась осенняя ярмарка среди 1-4 и 5-8 классов, где активно принимали участие все классы, но особенно активное участие приняли учащиеся 2В,2Г,4В,6Б классоа
 В ходе этих мероприятий у учащихся, закрепляются знания, полученные на уроках природоведения, географии, биологии, развивается чувство ответственности перед окружающей средой, чувство прекрасного, они начинают более ответственно относится к значению человека в природе.
Министерство «Кругозор» ставит перед собой такие цели: закреплять знания, полученные на уроках, развивать мышление, интеллектуальные способности  учащихся. В течение года в рамках работы данного министерства были удачно проведены такие КТД:

- викторина «Турнир эрудитов» среди 7- х классов, где первое место заняла команда 7 б класса;
 - викторина «Знаем ли мы правила дорожного движения» среди 8 –х классов, где первое место заняли учащиеся 8А класса, показав хорошие знания правил дорожного движения;

- ежегодный конкурс «Ученик года», где победителем стала ученица 8Б класса Аблязова Гузель  и она будет представлять нашу школу в следующем учебном году на районном конкурсе. Совместно  с Учкомом приняли участие на областном конкурсе «Лидер ученического самоуправления, заняли 3 место..
Анализируя работу ассоциации члены министерства «Кругозор» решили на будущий год взять шефство над начальными классами и проводить в течении учебного года следующие мероприятия: игры   «Умники и умницы», «Что? Где? Когда?», « Эти удивительные превращения», тем самым способствовать развитию у учащихся младших классов  интеллектуальных способностей
       Деятельность министерства «В мире прекрасного» и клуба «Мир красотой спасётся» воспитывает у учащихся любовь к окружающим, развивает эстетический вкус, чувство прекрасного. Через такие традиционные КТД: 

- «Осенняя Ярмарка» 1-4 классы

- «Осенний вернисаж» 5-8 классы

- « Осенний бал» 9-11 классы

-  конкурс « Юные таланты» 5-8 классы

- участие в  проведении Дня учителя

- участие в проведении новогодних праздников;

- участие на районном конкурсе-фестивале КВН для учащейся молодежи Городищенского района «Однажды в сказке»;
- участвовали  на районном конкурсе Дедов Морозов и Снегурочек, стали победителями в номинации «Праздничное поздравление».

Эти два направления выпустили такие стенгазеты:

- «Любимым учителям»

- « Для милых дам»

Хочется выделить особенно яркие мероприятия- это «Осенняя ярмарка» 1-4ых и 5-8ых  классов, где дети совместно с родителями готовятся к этому празднику: готовят различные блюда, шьют и покупают красивые и нарядные костюмы, рисуют рисунки. И конечно же очень интересно проводиться 

Основные традиционные мероприятия делают интересной  жизнь школы вне уроков. Посредствам подготовки этих КТД у учащихся вырабатывается чувство ответственности за порученное дело, аккуратность, пунктуальность, художественные и  музыкальные способности. 
В рамках таких министерств как « Мой край», «Дом без одиночества», « Мир красотой спасётся», « В мире прекрасного» каждый год проводится традиционный фольклорный праздник, цель которого возрождение духовных традиций и обычаев нашего села. Этот праздник воспитывает любовь к культуре татарского народа, к своей родине. Этот праздник обычно проводиться в феврале. Сейчас классы уже активно начали готовиться к нему.
Исходя из вышеизложенного следует сделать вывод: в целом цели реализовываются, так как работа в этих направлениях налаживается, они выполняют свои задачи. В результате участия в этих министерствах ( «Мой край», «В мире прекрасного», «Кругозор», «Мечта») у учащихся вырабатывается активная жизненная позиция, активное участие во всех коллективно – творческих делах, стремление показать свои способности,  желание занять призовые места, ответственное отношение проводимым мероприятиям и делам. В ходе участия в подготовке КТД развивается экологическая, эстетическая, этическая и правовая культура, а также интерес к национальным народным традициям.

В будущем работу следует продолжить по этим же направлениям (министерствам), реализовывая следующие задачи – развивать творческие способности, расширять кругозор, поддерживать развитие благотворительности и милосердия, возрождение интеллектуального потенциала общества, духовно-нравственного развития личности, создавая при этом условия для максимального всестороннего развития личности каждого члена асс. «Юность», гуманную педагогическую среду, взаимоподдержку и взаимопомощь самих ребят – это необходимые компоненты результативной воспитательной работы. 

 Ученический комитет учащихся (Учком) является исполнительным органом ученического самоуправления в школе, призванным активно содействовать становлению сплоченного коллектива как действенного средства воспитания учащихся, формированию у каждого из них сознательного и ответственного отношения к своим правам и обязанностям.

Учком избирается в начале учебного года сроком на один год на собраниях классных коллективов и ученической конференции открытым голосованием.

       В Учком избираются наиболее активные, дисциплинированные учащиеся 5-11ых классов, пользующиеся у своих товарищей авторитетом, способные повести за собой, в ходе тренировочных игр один человек из класса.

Количественный состав Учкома в этом году – 22 учащихся 5-11ых классов.

       Основной задачей Учкома является всемирное содействие руководству школы. Учком принимает активное участие в организации трудового воспитания и внеурочной воспитательной работы, развитию самообслуживания, выработке у учащихся бережного отношения к общественной собственности.

Учком организует самообслуживание в школе: уборку классов, кабинетов и других помещений, благоустройство школьной территории, обеспечивает участие школьников в ремонте мебели, оборудования, учебников, текучего ремонта школы, контролирует внешний вид учащихся, участвует в обсуждении оценок поведения учащихся и характеристик выпускников школы. 

    Организация работы Учкома.

Каждый год в начале учебного года, т.е. в сентябре из числа членов Учкома избирается председатель и его заместитель путем голосования. В этом году президентом Учкома была избрана ученица 10Б класса  Гурдина Мадина и ее заместителем ученица 8Б Бахтеева Алсу, они очень старались в течение всего учебного года выполнять свои полномочия. У них это получалось достаточно хорошо. 
   В соответствии с основным содержанием учебно- воспитательной деятельности школы Учком образует секторы: учебную, санитарно- гигиеническую, хозяйственно- трудовую, культмассовую, спортивную,  информационную. Работу каждой комиссии курирует и направляет представитель педагогического коллектива из числа специалистов дополнительного образования и социальной службы школы. У каждой комиссии есть свои цели и план работы по которому они работали в течение всего учебного года.

    Учебный сектор: руководители: Дашкина З.Р. – вожатая и Гурдина Мадина –ученица 11Б класса,

Бахтеева Алсу – ученица 9Б класс

    Цели: организация учащихся в создании благоприятной образовательной среды для реализации творческого потенциала учеников, повышение интеллектуальной комфортности, усиление мотивации учебных целей.

     В течение учебного года  сектор работал по составленному плану, реализовывая вышеперечисленные цели - это еженедельные субботние пятиминутки для подготовки к общешкольной линейке, где подводятся итоги каждой недели по успеваемости и посещаемости. 

      Организация и проведение конкурса «Ученик года» в школе и в районе. В школе был проведен конкурс среди  8-х классов. На районном этапе конкурса «Ученик года»  приняла участие ученица 8 Б класса Аблязова Гузель, победительница конкурса «Ученик года» внутри школы прошлого учебного года. Она  стала победителем в номинации  «Мир моих увлечений». Председатель Учкома Гурдина Мадина приняла участие на районном и областном конкурсе «Лидер Ученического самоуправления.  На областном этапе конкурсные материалы вышли в финал и её пригласили для участия на очном этапе, где она заняла почетное третье место. 
     Хозяйственно- трудовой и санитарно- гигиенический секторы: руководитель: Бараева М.М. –   старшая вожатая  и Кожевникова Алсу  - ученица 9А класса, Кирасирова Динякай – ученица 8Б класса

Цель: воспитание экологической и трудовой  культуры,  уюта и чистоты в школе и пришкольной территории, привитие гигиенических навыков. Комиссии работали  по составленным планам. Каждый класс имеет свой прикрепленный кабинет и  пришкольный участок за чистотой и порядком которых  следят весь год. Также каждый класс имеет свои окна на коридорах, и следят за растениями и цветами, т.е. отвечают за озеленение, в зимнее время эти окна утепляются этими же классами. Проводятся еженедельные дежурства 9-11 классов по школе и 8-ых классов по столовой, итоги дежурства подводятся на еженедельной общешкольной линейке, где Учком оценивает их дежурство по пятибалльной системе. Следуя из этого можно сказать, что все классы отнеслись к своим обязанностям добросовестно.  

   Культмассовая сектор: руководители: Дашкина З.Р. и Бикмаева Мадина – ученица 11А класса, Пятаева Гузель- ученица 10А класса.
Культмассовая сектор   тесно сотрудничает с ассоциацией «Юность» и принимает в организации проведение почти всех общешкольных мероприятий - это «Осеняя ярмарка» (1-4), «Праздник Осени»(5-8), «Осенний бал»(9-11), на районном конкурсе Дедов Морозов и Снегурочек, смотре- конкурс «Юные таланты» (5-8). В результате проведения и участия в общешкольных мероприятиях учащиеся осознают чувство ответственности, у них развиваются творческие и организаторские способности. 




Клуб


«Дом без одиночества»





Министерство 


«Мечта»





Министерство 


«Кругозор»





Министерство 


«Дом без одиночества»





Министерство


«В мире прекрасного»





Жители страны «Юность»





Совет министров





Вице-президент





Президент





Клуб


«Зеленый  мир»





Клуб


«Мир красотой  спасется»





Клуб «Цветик - семицветик»








