Информация МБОУ СОШ №1 с. Средняя Елюзань

о проведенных мероприятиях
 по сохранению жизни и здоровья детей 
      Доводим до вашего сведения, что во избежание несчастных случаев  с участием детей в МБОУ СОШ №1 с. Средняя Елюзань приняты дополнительные меры по профилактике безопасного поведения в природной и социальной среде:

· Данный случай (гибель девятилетнего мальчика с.Грабово Бессоновского района) обсуждался на совещании при директоре.      

· Проведены повторные инструктажи по технике безопасности на автомобильных дорогах,  при перевозке обучающихся автомобильным транспортом, проведении прогулок, туристических походов, экскурсий, экспедиций, массовых мероприятий, при занятиях зимними видами спорта, играх, спортивных соревнованиях, по охране труда при очистке снега на катке, памятнике, благоустройстве территории школы, необходимости использования светоотражающих элементов, по профилактике травматизма от падения сосулек, негативных ситуаций во дворе, на улицах,  дома и в общественных местах, о соблюдении правил пожарной безопасности, электробезопасности, запрете использования петард, пиротехнических изделий, во время нахождения  на  льду, на водоемах, на крутых склонах, по профилактике инфекционных заболеваний, гриппа, ОРВИ, гигиене, о правильном питании,  о недопустимости пешего передвижения детей на длительные расстояния.

· Распространены памятки родителям- водителям о необходимости соблюдения правил перевозки детей «Осторожно, зимняя дорога».
· Проведены     родительские собрания   «Безопасность детей» о сохранении жизни и здоровья детей, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, правилам перевозки детей с участием сотрудников полиции. Проведены инструктажи с родителями по вышеперечисленным направлениям.
· Проведены мероприятия с учащимися «Знаки дорожные очень важны, взрослые и дети знать их должны!», «Правила безопасной жизнедеятельности».
· Проводятся внеурочная работа, занятия творческих  и спортивных объединений, внеклассные мероприятия, катки с целью максимального охвата организованными формами  отдыха и занятости. Организовано дежурство учителей на катке.
· Организованы рейды педагогов совместно с родителями в вечернее время в местах скопления молодежи.

· Ежедневно проводятся беседы  о мерах безопасности в природной и социальной среде, информационные беседы по профилактике гриппа и ОРВИ.
· Проводятся работы, исключающие неконтролируемое падение снега и наледи с крыш зданий, посыпание песком гололеда на территории школы.
